Errata to March 1997 version of DOE/EH-0545

Page 9.1-11

Replace "0.4(h-c)" by "0.04(h-c)" to make the following (corrected) term consistent with the GIP (Reference 1, page 7-18):

• j > 0.04(h-c) or j = 0.5in. (whichever is greater)